



Základní škola Přelouč, Masarykovo náměstí č.p. 50 – výměna oken

veřejná zakázka malého rozsahu na stavební práce, zadávaná v souladu s vnitřní směrnicí č. SM 04/2025
„Pravidla pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu“

Vysvětlení zadávací dokumentace – dodatečné informace č. 1

V Přelouči 26.2.2026

Dotaz dodavatele:

V zadávací dokumentaci TABULKA PLASTOVÝCH VÝROBKŮ je uveden požadavek na plastové okno se solárním faktorem $g=53\%$. Je možné nabídnout plastové okno s hodnotou solárního faktoru $g=52\%$?

Odpověď zadavatele:

Ano, zadavatel připouští plastové okno s hodnotou solárního faktoru $g=52\%$.

Dotaz dodavatele:

V tabulce plastových výrobků pozice 17 a 18, okna v tělocvičně, jsou uvedena standardní trojskla, otevíravě sklopná. Je možno spodní 1/3 oken vyrobit jako fixní – neotvíravá okna?

Odpověď zadavatele:

Dodavatel předmětné položky ocení v nabídce tak, jak jsou uvedeny v rozpočtu.

Dotaz dodavatele:

Doporučujeme, aby všechna skla prvků měla zábradelní funkci, tzn. odpovídající bezpečnostní sklo Stratobel 44.2 proti propadnutí. A to z důvodu bezpečnosti a také z důvodu případného rozbití balonem, pokud by toto nezajistila ochranná síť. Prosím upřesněte.

Odpověď zadavatele:

Dodavatel předmětné položky ocení v nabídce tak, jak jsou uvedeny v rozpočtu.

Dotaz dodavatele:

Rovněž u oken ve třídách na jižní stranu fasády, pozice v tabulce prvků 12, 13, 14, 15, 16 doporučujeme v dolní 1/3 oken skla se zábradelní funkcí tzn. odpovídající bezpečnostní sklo Stratobel 44.2 proti propadnutí z důvodu bezpečnosti. V tuto chvíli je na místě přiznaná vodorovná trubka, která nahrazuje zábradlí, z našeho pohledu je toto opatření nedostačující. Prosím upřesněte.

Odpověď zadavatele:

Dodavatel předmětné položky ocení v nabídce tak, jak jsou uvedeny v rozpočtu.



Dotaz dodavatele:

V tabulce prvků je u pozic 7, 8, 9, 10, 11, 19, 20, 22 a 23 požadavek na vodorovné příčle šíře 50mm z vnější strany. Z hlediska estetického doporučujeme tyto příčle umístit i v interiéru, případně i v mezisklech. Prosím upřesněte.

Odpověď zadavatele:

Dodavatel předmětné položky ocení v nabídce tak, jak jsou uvedeny v rozpočtu.

Dotaz dodavatele:

U několika pozic je požadavek na kabelové vedení a čidla pro EZS.

Žádáme o vyjasnění, kým bude zajištěna demontáž a opětovná montáž.

Odpověď zadavatele:

Dojde-li ke kolizi nových instalací se stávajícím (ponechávaným) zařízením, bude toto řešeno operativně v průběhu realizace. Případnou demontáž a opětovnou montáž kolidujících stávajících zařízení, není-li tato součástí dodávky zhotovitele, zajistí objednatel.

Dotaz dodavatele:

U pozic, u kterých jsou uvažovány exteriérové žaluzie, jsou navrženy rozšiřovací profily výšky 100mm. Tato výška je nedostačující pro čistý průhled sklem (pohledové zakrytí boxů žaluzií). Žádáme zadavatele o změnu tohoto požadavku na rozšiřovací profil výšky 200mm.

Odpověď zadavatele:

Dodavatel předmětné položky ocení v nabídce tak, jak jsou uvedeny v rozpočtu.

Dotaz dodavatele:

Pro montáž oken v tělocvičně ve 2.NP na severní straně fasády bude potřeba zajistit zábor chodníku. Bude tento zábor zajištěn zadavatelem?

Odpověď zadavatele:

Zábor si na stavebním úřadě zajistí zhotovitel.

Zadavatel **prodlužuje lhůtu pro podání nabídek** následovně:

Lhůta pro podání nabídek končí dne 6.3.2026 v 10:00 hodin.

Otevírání nabídek bude zahájeno **dne 6.3.2026 v 10:30 hodin**, v zasedací místnosti v sídle zadavatele, 3. patro, dveře č. 3.16.

Bc. Pavel Caha

Odbor správy majetku

Kontaktní osoba zadavatele

Telefon: 466 094 182, 731 110 528

e-mail: pavel.caha@mestoprelouc.cz